

## **Határtalanul!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Határtalanul! program keretében pályázatot hirdetett a 7. évfolyamos tanulók számára, melynek célja a külhoni magyarsággal kapcsolatos ismeretek bővülésének elősegítése.

A Dusnok –Fajsz Általános Iskola sikeresen pályázott, így az intézmény 33 tanulója és 3 kísérő tanára részt vehetett egy romániai tanulmányi kiránduláson. A kirándulás középpontja Torockó volt, innen csillagtúrával jutottak el e tájegység helyszíneire. A tanulmányi kirándulás időpontja: 2018. 05. 10-13.

A projektre előkészítő órákkal készültek, melyeken többek között Erdély történelmével, az útvonal részletes bemutatásával, a toleráns viselkedés szabályaival ismerkedtek. A nagyszalontai születésű költő, Arany János életútjának egy fontos állomásán, Nagykőrösön is jártak fakultatív program keretében. Ott meglátogatták az Arany János Kulturális Központ kiállítását, mely az „Arany 200” rendezvénysorozat egyik helyszíne volt.

A Határtalanul! tanulmányi kirándulás jó hangulatát a kiváló időjárás és a diákok nyitottsága is segítette. A négy nap alatt jártak többek között Érmindszenten, Zilahon, Kolozsvárott, Gyulafehérváron, Vajdahunyadon, Aradon. Túrát tettek a Tordai-hasadékban, és sokan közülük eljutottak a torockói Székelykő 1128 méteres sziklagerincére. A csillagtúra középpontja a csodálatos Torockó községben volt, mely hófehérre meszelt házaival, hangulatos utcáival, tiszta vizű forrásával feledhetetlen élmény maradt számukra.

Sok száraz tankönyvi adat életre kelt a kiránduláson, Ady Endre munkássága, Wesselényi Miklós történelmi szerepe, a Hunyadiak dinasztiája, Apáczai Csere János életútja stb. S talán a legfontosabb tapasztalat az volt, mely megmutatta számukra, hogyan lehet magyarnak maradni kisebbségben, miért fontos az anyaország és az elszakadt magyarság összefogása.

Mindezekről az értékelő órákon beszámoltak a tanulók az iskolatársaiknak. Élményeikről tablók készültek, vetélkedővel összegezték ismereteiket.

Az EMMI támogatásával a Dusnok-Fajsz Általános Iskola tanulói hasznos és élményekben gazdag program keretében ismerhették meg a külhoni magyarság mindennapjait.